



*Мне приснилось детство, луг, тропинка, по которой я легко бегу.
Взмахивая тонкой хворостинкой, стебли трав сшибаю на ходу.
Речка, пруд.... Как это всё знакомо! Недалече золотится рожь.
Ощущенье дедовского дома, где душою до сих пор живёшь.
Яблоня, да вишня в палисаде, кустики малины по краям.
И души вселенская отрада – хлебушка духмяный каравай.
С солью, с луком, с огурцом хрустящим, с кружкою парного молока,
Это было самым настоящим – луг, тропинка, поле, рожь, река...
Что ни говори, мы – из деревни. Из родимых дедовских краёв.
И приходят оберегом древним – весть благая наших детских снов.
И туда, оставив все заботы, хочется вернуться иногда,
Но остался луг за поворотом. И тропинка канула в года...*

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

В последний зимний месяц празднует день рождения уважаемая в своем районе и Нижегородской областной организации ВОИ **Лидия Петровна Шекурова**, председатель Сеченовской районной организации. Коллектив сеченовцев поздравляет её с пожеланием оставаться подольше деятельной и активной, искать и находить выход из трудных ситуаций. Здоровья и счастья вам, уважаемая Лидия Петровна!

Сердечные поздравления с днём рождения принимает в эти дни председатель приюских инвалидов **Ирина Николаевна Быкова**! Человек удивительной судьбы, широкой эрудиции, большой ответственности и любящей души. Она твёрдо убеждена, что даже в малом деле нужно стремиться к большим результатам. И её команда, глядя на своего лидера, живет по тем же принципам, добиваясь высоких результатов. Удачи Вам во всех добрых делах и крепкого здоровья, уважаемая Ирина Николаевна!

Именинницей февраля является и бесценный руководитель Починковской районной организации ВОИ **Римма Никитична Дьякова**. Очень опытный руководитель, она инициатор многих уникальных начинаний и проектов. Человек открытого сердца, к ней всегда можно обратиться за помощью. Живите долго на радость вашим родным и близким, уважаемая Римма Никитична!

Правление и коллектив Арзамасской районной организации ВОИ поздравляет с днём рождения председателя районной

организации инвалидов **Александру Ивановну Кротову**. Благодарная своему новому лидеру дружная команда уже узнала, насколько эффективны плоды её кипучей деятельности. Активная, ответственная, сердечная – вот характеристика, которую дают ей близкие по общественной работе люди. С днём рождения, Александра Ивановна! Счастья, здоровья, успехов во всех начинаниях!

В начале этого года отмечает свой юбилей и **Валентина Алексеевна Чекалина**. С днём рождения поздравляет председателей первичек **Антонину Григорьевну Кобзову, Татьяну Николаевну Илюхову, Александра Михайловича Степанцева**. От всей души желаем всем благополучия, крепкого здоровья, позитивной энергии.

Межрайонный Совет ВОИ и Лукояновская организация инвалидов поздравляет с днём рождения своего беспокойного командира **Сергея Николаевича Дрюкова**. Это человек, который держит на своих плечах много серьезных нагрузок, среди которых общественные всегда на первом месте. Общее горячее пожелание нашему товарищу: будь всегда здоров, также, как и прежде – энергичен и увлечен важными делами! Коллектив это всегда оценит!

Из Тонкинской районной организации от друзей и близких пришли поздравления **Татьяне Марковне Смирновой**. Председатель РО ВОИ с многолетним стажем, она активная, инициативная, добросердечная женщи-

на. А ещё – душа всего района. Она заводит культурно-массовых, патриотических, спортивных проектов. В день рождения желаем Татьяне Марковне активного долголетия, здоровья и успехов во всём!

Среди февральских именинников председатель Пильнинской организации ВОИ **Валентина Степановна Парамонова**. Она знает нужды своих подопечных, честно и добросовестно служит благородному делу поддержки слабо защищенной части граждан. Желаем ей оставаться такой же обаятельной, добросердечной и энергичной!

Многочисленные поздравления с днём рождения поступают в эти дни в адрес сразу трёх сотрудниц аппарата облправления ВОИ: главному бухгалтеру **Ирине Александровне Мартыновой**, бухгалтеру **Альбине Михайловне Ганиной** и начальнику общего отдела **Лидии Федотовне Габунной**. Все они высококлассные специалисты, очень ответственные и обаятельные женщины! Дорогие и любимые именинницы! Примите самые искренние пожелания здоровья, счастья, любви, успехов и оптимизма на долгие годы!

В нашем полку прибыло – говорят в таких случаях. Среди именинников февраля появилось новое имя: **Татьяна Петровна Милованова**. Недавно избранная на пост председателя Дзержинской районной организации, эта женщина хорошо знакома жителям города химиков. Верим, что энергичная, инициативная, Та-

тьяна Петровна раскроет новый потенциал коллектива районной организации. С днём рождения, уважаемая Татьяна Петровна! Здоровья, радости, успехов!

Лысковская районная организация РО ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем: **Вениамина Ивановича Рассказова** – участника Великой Отечественной войны, полковника в отставке, активного члена организации. Желаем дорогому Вениамину Ивановичу неиссякаемого оптимизма, долгих лет жизни ветерану войны и труда!

В течение немалых лет успешно возглавляла Лысковскую районную организацию ВОИ **Валентина Ивановна Кондратьева**. Много сил и энергии отдала она решению целого ряда сложных задач по организации работы, вовлечению инвалидов в активную жизнь. С днём рождения, уважаемая Валентина Ивановна! Долгих лет и крепкого здоровья Вам!

В феврале празднует свой день рождения **Раиса Никитична Карпова**, председатель крупной первичной организации г. Лысково. Раиса Никитична много сил и здоровья отдаёт работе с членами своего коллектива. Её непрерывный стаж работы в должности руководителя свыше 25 лет.

Президиум Кулебакской городской организации ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения председателей первичек и уважаемых активистов **Татьяну Петровну Архипову, Марию Васильевну Красильникову, Наталью Михайловну Мараеву**. А с юбилеем **Антонину Павловну Молькову, Марию Дмитриевну Каторову и Татьяну Петровну Труханову**. Желаем всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма, долгих лет творческой жизни и успехов в общественных делах.

Правление Спасского РО ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения председателей первичных организаций **Усанову Рахмию Изятуловну и Сунатуллину Любовь Николаевну**. Это яркие и творческие личности, с душой относящиеся к порученному делу.

Президиум Тонкинской районной организации «ВОИ» сердечно поздравляет с юбилеем членов «ВОИ»: **Алексея Сер-**

геевича Кузьмина, Антонину Михайловну Грибкину и Нину Геннадьевну Смирнову, а в президиуме дни рождения отмечают во главе с председателем **Татьяной Марковной Смирновой: Нина Петровна Краева, Аверин Николаевич Самоделкин и Александра Федоровна Шумилова**, а также поздравляем руководителя кружка «Досуг» **Тамару Акинфовну Сорину** и группировки первичных организаций: **Татьяну Леонидовну Исупову, Нину Васильевну Гусеву, Людмилу Ивановну Касьянову, Галину Анатольевну Суворову**.

Балахнинская организация ВОИ с удовольствием поздравляет своих лидеров и активистов. Это председатели первичек: **Наталья Леонидовна Горячева, Людмила Михайловна Москаленко, Гульнара Мазгутовна Цихоткина**, руководитель предприятия «Берёзка» **Валерий Анатольевич Горохов, Вячеслав Александрович Талант, Валентина Романовна Лазтина**. Участников клуба «Алые Паруса» **Евгения Федоровича Воробьева, Анну Сергеевну Варварину, Максима Николаевича Музжухина, Александра Викторовича Ремезова, Игоря Александровича Смирнова, Максима Александровича Цыпицына** и солистку хора **Галину Иосифовну Чоботову**.

Коллектив Дальнеконстантиновской РО ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения председателей первичек: **Татьяну Александровну Сомову, Веру Николаевну Леоненкову, Елену Александровну Безрукову, Раису Хазеевну Комарову, Нину Власовну Селегененко**, нашего активного участника всех спортивных соревнований **Александра Ивановича Ионина**. А с юбилеем **Юрия Иосифовича Бойчука** – районного председателя вооруженных сил и правоохранительных органов.

Желаем всем крепкого здоровья, долголетия и неиссякаемой энергии.

Богородская РО ВОИ поздравляет с юбилеем председателя первички **Татьяну Евлампиевну Ошарину** и бывшего председателя первичной организации **Зою Ивановну Юренкову**. Желаем долголетия в добром здравии, уважения родных и близких, и ещё много счастливых дней.

Наши юбиляры

Энергии кипучей для всего хватает

80 лет! Эта дата означает, что окружающие тебя люди – это любимая жена, дети, внуки и правнуки. Много прожито, но многое ещё впереди. Такой юбилей, как правило, празднуют в кругу родных и близких людей.

Именно так было в январе у Льва Михайловича Михеева, заместителя председателя правления Лысковской РО ВОИ, председателя первичной организации инвалидов и ветеранов, члена президиума РО ВОИ.

Лев Михайлович родился в Первомайском районе Горьковской области в семье врачей. Лев с раннего детства тянуло к технике. Закончив среднюю школу с золотой медалью, без труда поступил на технический факультет вуза. Знания эти использовал затем в специальном конструкторском бюро Горьковского автозавода. Потом был направлен

в военное представительство Горьковского автозавода для приёмки специальной техники. Служба проходила и на ряде других предприятий страны, где он тоже участвовал в разработке конструкторской документации, производстве и приёмке бронетанковой техники и комплектующих изделий для неё.

Так семья Михеевых оказалась в Лысково. Здесь он отметил значимый юбилей – 50-летие, и вскоре уволился в запас в звании подполковника. Но что такое полвека для мужчины? Ещё достаточно сил, энергии и, главное, огромный запас разносторонних знаний и умений. Приобретённый опыт затем пригодился при работе в средней школе, в районной больнице.

В рядах Лысковской РО ВОИ – с января 2011 года. Был избран председателем первички, введён в состав

президиума РО ВОИ, избран заместителем председателя Лысковской РО ВОИ. В областном смотре-конкурсе его первичка заняла третье место. А кроме того, ведёт фотолетопись нашей райорганизации, готовит публикации в газетах, разрабатывает оригинальные открытки с поздравлениями юбиляров и занимается множеством других важных для РО дел. Принимает активное участие в концертах академического хора районного ДК, нашего хора «Сединка».

За время службы награждён орденом «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР» третьей степени, медалями, удостоен званий «Ветеран Вооружённых Сил» и «Ветеран труда». А ещё Лев Михайлович неоднократно поощрялся почётными грамотами ВОИ и администрацией Лысковского муниципального округа.



Вот уже почти 55 лет с ним надёжный и верный друг — жена Галина Ивановна, которая рядом с ним не только дома, но и в общественной деятельности. Вместе они воспитали двоих сыновей, имеют двух внуков и двух правнуков.

Нина ВОРОБЬЁВА, член президиума Лысковской РО ВОИ НА СНИМКЕ: Михеев Л.М. с ветеранами педагогического труда в школе №3